Megoldas. A haromszog szogei legyenek a szokasos modon «, 5, v. Jelolje az a, b és c oldalhoz tartozé magassag
talppontjat rendre Ar, By és Cr, az M cstcsnak a c oldalra vonatkozo tiikorképét M, végiil az MO félegyenesnek a
c oldallal, illetve az AM’ szakasszal valé metszéspontjat rendre P és Q.

B M’

A feladatbeli ,kis” haromszog a BM P haromszog.
Mivel ABM < < (3, azért ez a szog csak « lehet. Igy M PB< = 3 és PM B< = 7.
A tiikkrozés miatt

(1) MA=MA.

Ismert, hogy a magassagpontot a haromszdg oldalara tiikrozve a koriilirt kor egy pontjahoz jutunk: AM'C< =
ABC< = f8és BM'C<= BAC< = o.
Mivel

QMM'ca = PMCr< =180° — (MPCr<+ MCrP<) =
— 180° — (8 4+ 90°) = 90° — 8
és igy
M'QM< = 180° — (QMM'<+ QM'M<) = 180° — ((90° — ) + B) = 90°,
azért OQ L AM’. Ebbél kivetkezik, hogy M Q az AM’ szakasz felezd merdlegese, vagyis

(2) AM = MM’

(1) és (2) egyiitt azt jelenti, hogy MA = M’'A = MM’ tehat az AM M’ haromszdg szabalyos, és igy AM'M< =
8= 60°.

Tudjuk még, hogy o = BM'C< = BM M’ tehat a BM Cr haromszdg szogeinek 6sszege 2a+-90°, ahonnan o = 45°.
Ebbél pedig v = 75°.

A haromszog szogei: o = 45°, = 60° és v = 75°.



